
ATLAS ESGOTOS : DESPOLUIÇÃO DE BACIAS HIDROGRÁFICAS – ALTERNATIVA(S) AVALIADA(S) 2035

Carambeí 
24.313 hab

(População Urbana)

Carga Total DBO = 1.312,9 kg/dia
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Qaf = vazão afluente

Qef = vazão efluente
Qproj = vazão de projeto

Qeb = vazão de esgoto bruto

Qref = vazão de referência

Efad = eficiência adotada (projeto, operação ou literatura)

= parcela do esgoto total produzido

ETE = estação de tratamento de esgoto

DBO = demanda bioquímica de oxigênio

População urbana: fonte SNIS 2013

Sol. individual: remoção adotada = 60%

SITUAÇÃONOTASSISTEMA DE ESGOTAMENTO SANITÁRIOPOPULAÇÃO URBANA (hab)
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Obs.: Tratamento preliminar já considerado nas ETE´s 
Município: Carambeí 

Estado: Paraná

Operador: SANEPAR

Data: Março/2015

SISTEMA CARAMBEÍ

10,0%

49,7%

ETE POLO II **
Efad = 72%

Qproj = 15,0 L/s 

ETE POLO I **
Efad = 72%

Qproj = 7,5 L/s 

24,9%

Carga DBO = 43,7 kg/dia

Qaf = 25,2 L/s*
Carga DBO = 653,0 kg/dia

Carga DBO = 32,6 kg/diaQaf = 12,6 L/s*
Carga DBO = 326,5 kg/dia

ARROIO AREIÃO
Qref = 173,4 L/s

RIO SÃO JOÃO
Qref = 880,3 L/s

LAJEADO DO CARAMBEÍ
Qref = 131,6 L/sRIO DA PRATA

Qref = 61,1 L/s

* Valor Estimado
** Existência de Reservatório e 
Manancial à Jusante (Necessidade de 
remoção de Fósforo e Nitrogênio)
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Eficiência Necessária = 90%

Emissário de 6 km para 80% 
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Alterar Classe do Rio 

15,4%

SOLUÇÕES ALTERNATIVAS 
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Eficiência Necessária = 93%
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SOLUÇÃO
INDIVIDUAL

 
Qef = 5,1 L/s

Carga DBO = 8,8 kg/dia

COMPLEMENTAR Qaf = 2,7 L/s*
Carga DBO = 68,8 kg/dia
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Eficiência Necessária = 93%

Carga DBO = 6,5 kg/dia Eficiência Necessária = 93% Qaf = 3,7 L/s*
Carga DBO = 96,8 kg/dia

Carga DBO = 1,7 kg/dia
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